[1lpeseHTaumA
K YPOKY MaTeMaTUKK
B 3 Knacce

Nno TemMe
«3a|<per|neHV|e YMHOXEHUA N AeJTeEHNA IBY3HAYHbIX U
TpéX3Ha‘~IHbIX Yynceslt Ha 0gHOo3Ha4yHOo€E U BYy3HaA4YHOE
YNCI1O»

BbinonHuna :yuntenb HadarnbHbIX KNacCcoB
MBOY COLL Ne7 r.benropoga
CantaHoBa J1.B.



4 YCTHbIN cYeT
3 PaboTa B napax
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Ha onnou nmajanme 24 0aHaHa, a Ha
apyrou 8 oananoB. Ha ckoJIbK0O OAaHAHOB
HA BTOPOM MAJIbMe MEHbIIIE ,Y¢M HA
[epBoun?

[ Ha 16 ] [ o 3 ]




Ha onnou nmajanme 24 0aHaHa, a Ha
apyrou 8 0ananos. Bo ckobko0 pa3
0OaHaHOB HA MepPBOH NMajabMe 00JIblIIE,
YyeM Ha BTOpou?

[ B 16 pa3 ] [

B 3 pa3a ]

W\‘ [ B 4 pa3a ]

[ B 32 pa3a ]




a 0JHOHU najbme 27 0aHAHOB, HA

APYrom — B 3 pa3sa MeHbIIIe, YeM Ha
nepsou. CKOJIbKO 0aHAHOB HA ABYX

nmajabmMax?
S [ 57 0anaHoB ]

w ¢
)
S 7







3*10= 30
300:100=3

I—ZB’O:T0= 28

00*5=500
1000:100=10
320810=3200

700 ™10 : 100 =70
520:10Q + 400:10=92
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B Ha oBONIHYIO 0a3y MpUBe3IH

25 SAIUKOB KHUBH, IO 19 KT B KA)K/IOM,
a MAaHTO B 5 pa3 MeHbllIe , YeM KHUBH.
CKO/IBKO BCero KujaorpaMmoB
(PYKTOB nIprBe3/ 11 Ha OBOIIHYIO
O0asy?







